

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος δέχθηκε αντιπροσωπεία της Εκκλησίας Μαλανκάρ της Ινδίας



Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος δέχθηκε στις 18 Ιουλίου 2025 στη Λαύρα της Αγίας Τριάδας και του Αγίου Σεργίου την αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Συριακής Εκκλησίας του Μαλανκάρ.

Καλωσορίζοντας τους προσκεκλημένους ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος επεσήμανε τη σπουδαιότητα των εξελισσόμενων σχέσεων μεταξύ του Πατριαρχείου Μόσχας και του Καθολικοσάτου του Μαλανκάρ καθώς και τόνισε τον ρόλο της Εκκλησίας του Αποστόλου Θωμά στη μαρτυρία του Ευαγγελίου στη γη της Ινδίας.

Αντιφωνώντας το μέλος της αντιπροσωπείας και μητροπολίτης Μεγάλης Βρετανίας, Ευρώπης και Αφρικής Μαρ Στέφανος ευχαρίστησε τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας για τη φιλοξενία και διαβίβασε τον εγκάρδιο χαιρετισμό του Προκαθημένου της Εκκλησίας του Μαλανκάρ Αγιωτάτου Καθολικού Βασιλείου Μαρ Θωμά Ματθαίου Γ΄ καθώς και διαβίβασε τον Αγιώτατο για την εν προσευχαίς υποστήριξη του φυλακισμένου μητροπολίτη Αγίων Ορέων Αρσενίου, του μητροπολίτη

Τσερκάσκ και Κάνεφ Θεοδοσίου και όλων των πιστών τέκνων της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, που υφίστανται διωγμούς.

Στη συνάντηση επίσης συμμετείχε ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος.

Το διήμερο από 17 έως 18 Ιουλίου εκπρόσωποι της Εκκλησίας της Ινδίας παρέστησαν στις πατριαρχικές ιερές ακολουθίες στη Λαύρα της Αγίας Τριάδας και του Αγίου Σεργίου εξ αφορμής της ανακομιδής των τιμίων λειψάνων του Οσίου Σεργίου του Ράντονεζ. Στο πλαίσιο της επίσκεψής τους στη Ρωσία σχεδιάσθηκε η διεξαγωγή της Δ΄ συνεδρίας της Ομάδας Εργασίας για το Συντονισμό των Διμερών Σχέσεων μεταξύ των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και Μαλανκάρ. Την αντιπροσωπεία συγκρότησαν εκπρόσωποι του μοναχισμού και των ΜΜΕ της Εκκλησίας Μαλανκάρ με σκοπό τη γνωριμία με τη ζωή των μονών της Ρωσικής Εκκλησίας στο πλαίσιο της ανταλλαγής μοναστικής εμπειρίας, των γυρισμάτων ντοκιμαντέρ για τον ρωσικό μοναχισμό και τη σύγχρονη ανάπτυξη των διμερών σχέσεων καθώς και την ανάπτυξη συνεργασίας με το Συνοδικό Τμήμα Σχέσεων της Εκκλησίας με την Κοινωνία και τα ΜΜΕ.

Τους προσκεκλημένους συνοδεύουν ο γραμματέας του ΤΕΕΣ για διαχριστιανικές υποθέσεις ιερομόναχος Στέφανος Ιγκούμνοφ και το στέλεχος του ίδιου τμήματος ιερομόναχος Μάρκος Αχματχάνοφ.

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/93419/>